

令和5年11月16日
堺市

原池公園植栽工事の設計図書の訂正について（通知）

原池公園植栽工事の設計図書等について、下記のとおり、一部訂正しますので、お知らせします。

現在、堺市入札情報公開システムに掲載されている書類は訂正済みですので、再度、ダウンロードしていただくか、お持ちの書類を訂正していただきますようお願いいたします。

なお、開札予定日時、入札書の提出期間の変更はありません。

ご迷惑をお掛けし、お詫び申し上げます。

記

1. 設計書及び数量総括表の訂正

<設計書>

・訂正箇所

内訳書 頁 0-0008 8行目
代価表 頁 0-0042
代価表 頁 0-0044
代価表 頁 0-0045
代価表 頁 0-0046

<数量総括表>

・訂正箇所

頁 0-0003 8行目

2. 訂正内容

<設計書>

- ・内訳書 頁 0-0008 8行目「樹木運搬 運搬距離 15.1km」を削除する。これに伴い、
頁 0-0045 第 0-0033 号代価表、頁 0-0046 第 0-0034 号代価表を削除し、以降の代
価表の号数及び頁を繰り上げる。

《訂正前》

| | | | | | |
|---|-----------------------------|------|---|--|---------------------------|
| 3 | 樹木伐採・抜根工 | | | | Y0W3I202 |
| 4 | 中低木伐採 アベリア H<1.0m | 1 | 式 | | Y0W3I2025XS 単位数量:(1) |
| 6 | 支障木伐採 (中木) H60cm~100cm未満 | 20 | 本 | | |
| 5 | 樹木運搬 運搬距離15.1km | 1 | 本 | | 第0-0030号代価表 |
| 4 | 伐採木処分 幹 | 1 | 本 | | 第0-0033号代価表 |
| 4 | 伐採木処分 幹 | 0.01 | t | | Y0V3F2N56Z8 単位数量:(1) |

《訂正後》

| | | | | | |
|---|-----------------------------|------|---|--|---------------------------|
| 3 | 樹木伐採・抜根工 | | | | Y0W3I202 |
| 4 | 中低木伐採 アベリア H<1.0m | 1 | 式 | | Y0W3I2025XS 単位数量:(1) |
| 6 | 支障木伐採 (中木) H60cm~100cm未満 | 20 | 本 | | |
| 4 | 伐採木処分 幹 | 1 | 本 | | 第0-0030号代価表 |
| 4 | 伐採木処分 幹 | 0.01 | t | | Y0V3F2N56Z8 単位数量:(1) |

<数量総括表>

- ・数量総括表 頁 0-0003 8行目「樹木運搬 運搬距離 15.1km」を削除する。

<<訂正前>>

| | | | | | | |
|---|-----------------------------|---|--|--|------|--|
| 3 | 樹木伐採・抜根工 | | | | | |
| | | 式 | | | 1 | |
| 4 | 中低木伐採 アベリア H<1.0m | | | | | |
| | | 本 | | | 20 | |
| 6 | 支障木伐採 (中木) H60cm～100cm未満 | | | | | |
| 5 | 樹木運搬 運搬距離15.1km | | | | | |
| 4 | 伐採木処分 砕 | | | | | |
| | | t | | | 0.01 | |

<<訂正後>>

| | | | | | | |
|---|-----------------------------|---|--|--|------|--|
| 3 | 樹木伐採・抜根工 | | | | | |
| | | 式 | | | 1 | |
| 4 | 中低木伐採 アベリア H<1.0m | | | | | |
| | | 本 | | | 20 | |
| 6 | 支障木伐採 (中木) H60cm～100cm未満 | | | | | |
| 4 | 伐採木処分 砕 | | | | | |
| | | t | | | 0.01 | |